OOBIKHOBEHHBIE
ApOO.

YpoK B 5 KAQCCe

Ypok paspaboTaH y4yuTeAem
MATEMATUKM:

bepexHoBou E.C.




» [Tpo3BeHen 3BOHOK,
* HaunHaeTca ypok.

* Hawm ywku Ha
MAKYLUKe.

* [ nasku wupe
OTKpbIBAEM,

» Cnywaem u
3aNOMUHGEM.

* HW MUHYTLI He Tepsgem




+ CMPOBMACH C 3QACHMEM ) ¢

+- BO3HUKAM HEDOAbBLLIME *
CAOXKHOCTM

r HE CMPABMACS C 30ACHMEM Y



[ IDOBEPKA AOMALLIHETO
30AQHUA:

Ne 3/8, 870, 871
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OAU
OBLIKHOBEHHBIE
APOBU

MYABTAOMABM (Mbl AEAMAM ANEABCUHY
blob:https://www.youtube.com/a95efd5a-9961-4 f1d-bé84-cd2f?8c73e%d



Vlcropnueckast cripaBka

B nepBbix y4yebHukax martemartuku (VIl B.) Apobu
HA3bIBAAU AOASIMU, MO3AHEE ((AOMAHbIMMN YUCAAMM)). B
PYCCKOM fi3bIKe CAOBO Ap0Ob6b nossuaocs BVIll Beke,
OHO MPOUCXOAMUT OT FAAroAd APOOUTL-Pa3GUBATS,
AOMATb Ha YacTH. lpu 3anmMcu YNCAQ UCNOAb3OBAAOCH
ropu3OHTAAbBHASA YepTa.

B cTapbIXx pyKOBOACTBAX €CTb CAEAYIOLLME HA3BAHMS

Apobeun Ha Pycu: 3

Y2 -MOAOBUHA, MOATUTA
1/3 - TpeTb \ ?,
g

Ya -4eTb (YeTBEepTh)
1/6 — NOATPETH

1/8 —noA4eTb

1/5 - naTuHa

1/7 -ceAbMHHA
1/10 - AecssSTUHO




J KaXabin MOXeT 3a BEepCTy
f - Bugetb Apo6GHYIO YepTy.
* Hag yepTon — YNCNTEND,
3HaUTe,
*[1l0g YepToHo —
3HaMeHaTe b.
 [In06b Takyo HeNpemMeHHOo

* Hago 3BaTb 0OObIKHOBEHHOM




OOBIKHOBEHHasT APOOb

d- UNCANTEeAb

a
1
B B- 3HAMEHaTeAb




Tl BHMATEeABPHO
CMOTPU U DTU
ApOOU BCe IIPOYTU

*1/5 2/3 /2 4/9

*1/3 7/25 Y/a 3/40



CI)MSKyAbTMMHyTKa

-y & 6 beicTpo BCTANMU, YNBIOGHYNUCH
BbIle BbIlWE NOTAHYNUCH

& >+ Hy-ka nneyu pacnpamute

e T'on.HMMMTe.OnyCTMTe

» Bnpaso, Bneso nosepHUTECH

* PyK KOneHamu KocHUTech

 Cenun, sctanu.Cenu, BCTanu

* N Ha mecTe nobexanu
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/loMarlitHee 3aaaHue
e 123, No 925, Ne 928

e TBOpYeckas padboTa: COCTABUTDL
CKA3KY NMpPO OObIKHOBEHHYIO
ApPoOb =" Ja







C KakM HacCTpOeHUEeM S
YXOXY C ypOKa?

-
&S

xXopouiee PAGHOOYULH e n10xoe




